

国务院: 东部地区产业转移 要遵循市场规律

据新华社北京6月25日电 国务院总理李克强6月25日主持召开国务院常务会议,部署做好粮食收储和仓储设施建设工作,研究决定完善农产品价格和市场调控机制,确定促进产业转移和重点区域布局调整的政策措施。

会议指出,粮食一头连着亿万农民,一头连着千家万户。要多措并举,加强收储和仓储设施建设,确保粮食颗粒归仓。要大力促销腾库,采取定向销售等办法,消化临储粮和陈粮,为新粮腾出仓容。结合近期对国务院决策部署落实情况的全面督查,开展专项检查,确保所有国家粮仓用于储粮。

会议确定,在保护农民利益前提下,推动最低收购价、临时收储和农业补贴政策逐步向农产品目标价格制度转变。从大豆和棉花入手,分品种推进补贴试点,当产品市场价格低于目标价格时,补贴农民,保证农民基本收益;当产品市场价格升高导致物价总水平上涨过快时,补贴低收入群体,保障基本民生。

会议指出,顺应经济发展规律,引导东部部分产业向中西部有序转移。要突出市场在资源配置中的决定性作用,做好政府引导,让调结构和稳增长、惠民生互为助力。一要营造承接产业转移的良好“硬环境”和“软环境”。加大薄弱环节投资力度,加快改善中西部交通、信息、能源等基础设施,强化财税、金融等服务,做好人才开发和产业配套。二要发挥市场主导作用,注重政策引导,促进东部地区产业创新升级和生产性服务业发展,推动劳动密集型产业和加工组装产能向中西部转移。结合“一带一路”和长江经济带等建设,发展特色优势产业。三要发挥资源禀赋和区位优势,强化资源型产业布局导向。有序推进西部煤炭和现代煤化工、西南水电、北方风电、沿海造船等基地建设。京津冀、长三角、珠三角地区,除热电联产外禁止新建燃煤发电等高耗能高污染项目。四要深化产业国际合作。在西部地区建设向西开放产业平台,支持优势企业到境外开拓市场。五要实施差别化区域产业政策,切实保护环境,节约集约用地用水。通过产业转移和布局优化促进中国经济提质增效、行稳致远。

苏荣被免去 全国政协副主席职务

据新华社北京6月25日电 政协十二届全国委员会常务委员会第六次会议25日下午在京闭幕。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声出席闭幕会并讲话。

这次政协性常委会的议题是“发挥市场在资源配置中的决定性作用和更好发挥政府作用”。中共中央政治局常委、国务院副总理汪洋应邀出席开幕会并作报告。常委会组成人员围绕会议议题深入讨论,畅所欲言,提出了很多建设性意见和建议。会议期间,俞正声主持召开了全国政协第十七次主席会议,会议听取了专题分组讨论情况和关于人事事项讨论情况的汇报。

会议经过表决,通过了关于免去苏荣第十二届全国政协副主席职务、撤销其全国政协委员资格的决定。会议还追认了全国政协第十五次和第十六次主席会议分别做出的关于撤销宋林、叶万勇第十二届全国政协委员资格的决定。



《世界新闻报》窃听丑闻案宣判

6月24日,在英国首都伦敦,《世界新闻报》前主编安迪·库尔森(后)离开中央刑事法庭。

当日,伦敦老贝利英国中央刑事法庭就《世界新闻报》案件做出判决,曾在该报任职的安迪·库尔森被认定窃听电话。库尔森曾于2003年至2007年在《世界新闻报》任职,并担任过主编,而后为英国保守党效力,还曾担任英国首相卡梅伦的媒体主管。(新华社/美联)

两岸关系发展开启历史新篇章 国台办主任首次赴台参访

张志军在台与王郁琦会面并达成积极共识



6月25日,国台办主任张志军(左)与台湾方面陆委会主委王郁琦在台北桃园机场诺富特饭店握手,举行双方两岸事务主管部门负责人第二次正式会面 新华社记者 何俊昌 摄

新华社台北6月25日电 (记者刘刚 陈君)国台办主任张志军25日上午搭乘中国国际航空公司CA185航班抵达台北桃园机场,展开为期4天3夜的首度访台行程。

张志军在机场首先用闽南语向台湾乡亲问好。他表示,此行主要有两个目的:一是进行国台办和陆委会负责人第二次正式会面,就两岸关系形势和如何推进两岸关系交流意见;二是多到台湾基层看一看,与台湾各界尤其是基层的民众接触,了解他们的生活、所思所

想和对发展两岸关系的想法和建议,以便了解一个真实的台湾。

张志军说,两岸之间还存在许多难题、挑战,但相信两岸同胞齐心协力,克难前行,一定能迎来两岸关系更加美好的未来。

台湾方面陆委会副主委张显耀在机场迎接张志军一行。台湾寺庙金兰会、台湾乡镇市民代表会总会、台湾妈祖联谊会、台湾村里长联合服务总会、台湾两岸和平发展论坛、台湾新住民协会、台湾中华爱国同心会等多个团体以

及不少台湾民众,自发到机场和“张王会”会场所在的桃园机场诺富特饭店,手持写有“有来有往,越走越亲”“支持两岸一家亲”等字样的横幅,对张志军一行的到来表示热烈欢迎。

台中乐成宫荣誉董事长郭松益说,仅台湾寺庙金兰会就组织了1000余人到场欢迎。两岸和平发展论坛执行秘书张五郎在接受记者采访时对张志军主任到访表示热烈欢迎。他说,此访对于增进两岸政治互信、沟通两岸、促进两岸关系和平发展,将起到重大的推

动作。

据新华社台北6月25日电 (记者陈斌华 刘刚)国务院台湾事务办公室主任张志军25日下午在台湾桃园与台湾方面陆委会主委王郁琦会面,就当前两岸关系形势和进一步推进两岸关系发展充分交换意见,达成积极共识。

双方讨论了当前两岸关系发展中的若干重要事项,表示:

——继续坚持两岸关系和平发展的正确方向,进一步推进两岸各领域交流合作,更好地回应两岸民众期待,不断造福两岸民众。

——继续完善国台办和陆委会联系沟通机制,充分发挥作用,加强两部门沟通,妥善处理和解决两岸关系发展中的突出问题,更好地服务两岸民众。

——继续深化两岸经济合作和推进ECFA后续商谈进程,不断扩大两岸共同利益,努力使合作成果广泛惠及两岸民众尤其是基层民众。双方尽快启动共同研究工作,务实探讨两岸经济共同发展与区域合作进程相衔接的适当方式与可行途径。

——继续协商海协会与海基会互设办事机构,在就探视问题做出合情合理安排基础上,务实妥善解决其他遗留问题,尽早完成协商。

——继续积极推动研究解决大陆旅客在台湾中转和进一步便利两岸同胞往来的问题,支持两岸有关方面通过适当渠道适时进行沟通。

——继续共同培育两岸旅游市场,努力维护旅游品质,推动两岸旅游业健康有序和可持续发展,支持两岸有关方面适当扩大大陆居民赴台个人游。

——继续扩大深化两岸文教科技交流合作,推动两岸新闻交流,大力支持开展两岸基层民众和青年学生交流,加强彼此了解,增进同胞感情,共同推进两岸关系和平发展。

伊拉克总理拒建“救国政府”

伊朗否认向伊拉克派出军事人员

新华社巴格达6月25日电 (记者高乐)伊拉克总理马利基25日呼吁按照宪法规定的路线图推进伊拉克政治进程,驳斥了反对派人士提出的现政府辞职并组建“救国政府”的提议。

马利基当天发表每周例行讲话说,尽管目前伊拉克面临恐怖主义威胁,但他依然对伊拉克人民推进民主进程的意愿充满信心。他呼吁伊拉克各政治派别抛弃分歧,重新展开严肃认真的对话。他表示,伊拉克将根据宪法规定,如期召开新一届国民议会首次会议。

马利基同时驳斥了有关成立“救国政府”的提议,称这一提议有“危险的目的”,是对伊拉克宪法的“无视和违背”,将扼杀伊拉克刚刚起步的民主。

此前,包括上届国民议会议长乌萨

马·努杰菲、前总理伊亚德·阿拉维在内的一些人呼吁马利基领导的现政府辞职,成立“救国政府”,以应对当前反政府武装的威胁。

伊拉克副总统胡达伊尔·胡扎伊的办公室25日发表声明说,总统承诺在宪法规定的时间框架内推进伊拉克政治进程。总统将在未来两天内发布指令,要求新一届国民议会召开首次会议。

伊拉克今年4月30日举行国民议会选举。根据伊独立高等选举委员会5月19日宣布的大选结果,总理马利基领导的“法治国家联盟”党团在选举中领先,赢得328个议会席位中的92席。联邦法院本月16日核准了大选结果。根据伊宪法,大选结果获得批准后,议会须在15日内召开首次会

议,议会选举产生总统,再由总统指派议会中占多数席位的党团提名总理并组阁。

本月10日至11日,包括“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织在内的反政府武装相继占领伊拉克北部重要城市摩苏尔和提克里特,并在全国多地与伊安全部队展开激烈冲突,伊拉克局势急剧恶化。马利基政府请求美国提供军事援助,而美方则要求伊拉克组建一个更具包容性的政府,以弥合逊尼派和什叶派、阿拉伯人与库尔德人之间的矛盾。

据新华社德黑兰6月25日电 (记者杨定都 航航)伊朗外交部发言人阿芙哈姆25日说,伊朗未向伊拉克派出任何军事人员,伊方相信伊拉克政府和民众能够自主抵御反政府武装

攻击。阿芙哈姆在当天举行的记者招待会上说:“伊朗没有派出任何士兵或军官前往伊拉克,有关伊朗军事人员出现在伊拉克战场的报道是不真实的。”

阿芙哈姆表示,目前为止,伊拉克并未向伊朗求援。如果伊拉克请求援助,伊朗会根据双边关系和相关国际法律法规做出适当的决定。

伊拉克驻伊朗大使马吉德·阿尔-谢赫24日说,伊拉克从未向伊朗求援,伊拉克境内没有任何伊朗军队或军事顾问。他还说:“伊拉克不需要外界帮助,我们能够保卫自己的国家。”

此前,有西方媒体报道称伊朗向伊拉克派出军事人员支援伊拉克政府军。

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

发现真善美 曝光不文明 惊喜在行动

02 03 04 05 06

BBS.LYD.COM.CN